
Exclusively Distributed by

COMING OUT ON APRIL 16, 2016
new releases from

M.D.C.  •  THE FACTION  •  CANCEROUS GROWTH
THE CRUSTIES  •  ATTITUDE ADJUSTMENT

ROECKER|MELODY



	 ARTIST:	 M.D.C.  
	 TITLE:	 This Bloods For You/
		  Millions of Damn Christians
	 LABEL:	 Beer City Skateboards and Records
	 CAT#:	 BCR179-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Hardcore/Punk, Early 80’s Hardcore
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 650557017916    
	 EXPORT:	 No Restrictions

TRACK LIST:

Side 1
01. Millions Of Damn Christians (Dante’s River Styx)
02. This Blood’s For You
03. Who’s The Terrorist Now
04. Bye Bye Ronnie
05. Chock Full Of Shit
06. Mao Tse Tung
07. Henry Kissmyassinger
08. Guns For Nicaragua

Side 2
01. Politician
02. S.K.I.N.H.E.A.D.
03. Sexy And Christian
04. Your Death Wish Is Sick
05. Massacred And Dismembered Culture
06. Police Related Death

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Austin,TX, SF, CA, Portland, OR 

Key Markets: 		  NY, IL, TX, CA, OR

For Fans of:	 	 CRASS , SUBHUMANS , DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

For the first time on vinyl since it originally came out in 1987. Beer City Skateboards and Records is 
proud to bring you the political hardcore punk legends M.D.C.’s third full length; M.D.C.- This Bloods 

For You/ Millions of Damn Christians! This contains the original full length restored and remastered for a 
louder, better sound then ever before. To top it all off only 1000 of these will be pressed on clear vinyl 
for RSD 2016.  

MARKETING POINTS: 

•	 Limited edition of 1000 copies on clear vinyl
•	 Restored and remastered by Dave Eck of Lucky Lacquers
•	 First time released on vinyl in nearly 30 years
•	 ICE-T coined M.D.C. as “the original cop killers”
•	 KURT COBAIN placed M.D.C. 7th on his list of top 50 bands

Also Available from ILD:  

M.D.C. 
Millions of Dead Cops - Millennium Edition, LP/CD
BCR175-1/2

M.D.C. 
Millions of Dead Children, 7”
BCR177-7

M.D.C. 
Multi Death Corporations, 7”
BCR176-7

M.D.C. 
Live at CBGB’s 1983, LP
BCR190-1

M.D.C./The Stains 
John Wayne Was a Nazi, 7”
BCR191-7

STREET DATE: April 16, 2016 RSD

M.D.C.
This Bloods For You/ Millions of Damn Christians, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 M.D.C.  
	 TITLE:	 Elvis In The Rheinland (Live In Berlin)
	 LABEL:	 Beer City Skateboards and Records
	 CAT#:	 BCR180-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Hardcore/Punk, Early 80’s Hardcore
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 650557018012    
	 EXPORT:	 No Restrictions

TRACK LIST:

Side 1
01. Dead Cops
02. Greedy And Pathetic
03. The Big Picture
04. I Remember
05. Church And State
06. Kill The Light
07. Chicken Squawk
08. Multi Death Corporation
09. Selfish Shit
10. Corporate Death Burgers
11. My Family Is A Little Weird
12. No More Cops

Side 2
01. Chock Full Of Shit
02. Henry Kissmyassinger
03. Mao Tse Tung
04. Pay To Come Along
05. Dick For Brains
06. Violent Rednecks
07. Fog Town
08. Kleptomaniac
09. American Achievements
10. John Wayne Was A Nazi
11. Dead Cops Rock
12. Born To Die
13. Secret To A Long Life

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Austin,TX, SF, CA, Portland, OR 

Key Markets: 		  NY, IL, TX, CA, OR

For Fans of:	 	 CRASS , SUBHUMANS , DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

For the first time on vinyl since it originally came out in 1988. Beer City Skateboards and Records is 
proud to bring you the political hardcore punk legends M.D.C.’s forth full length (and only official live 
record till 2015); M.D.C.- Elvis In the Rheinland (Live In Berlin)! This contains the original full length restored 
and remastered for a louder, better sound then ever before. Hear M.D.C. blaze through 25 classics in a 
fierce ferocious way at the very end of the Reagan era! To top it all off only 1000 of these will be pressed 
on translucent red vinyl for RSD 2016.  

MARKETING POINTS: 

•	 Limited edition of 1000 copies on clear vinyl
•	 Restored and remastered by Dave Eck of Lucky Lacquers
•	 First time released on vinyl in nearly 30 years
•	 ICE-T coined M.D.C. as “the original cop killers”
•	 KURT COBAIN placed M.D.C. 7th on his list of top 50 bands

Also Available from ILD:  

M.D.C. 
Millions of Dead Cops - Millennium Edition, LP/CD
BCR175-1/2

M.D.C. 
Millions of Dead Children, 7”
BCR177-7

M.D.C. 
Multi Death Corporations, 7”
BCR176-7

M.D.C. 
Live at CBGB’s 1983, LP
BCR190-1

M.D.C./The Stains 
John Wayne Was a Nazi, 7”
BCR191-7

STREET DATE: April 16, 2016 RSD

M.D.C.
Elvis In The Rheinland (Live In Berlin), LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 M.D.C.  
	 TITLE:	 Metal Devil Cokes
	 LABEL:	 Beer City Skateboards and Records
	 CAT#:	 BCR181-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Hardcore/Punk, Early 80’s Hardcore
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 650557018111    
	 EXPORT:	 No Restrictions

TRACK LIST:

Side 1
01. Huddled Masses
02. Dirty Harry For President
03. White Men In Suits
04. Three Blind Mice
05. Tofu Spaghetti
06. Snuffed Out
07. Deep In The Heart
08. Acid Reindeer

Side 2
01. I Was A Dupe For The RCP
02. Metal Devil Crossoverture
03. Hole In My Soul
04. I’m A Knucklehead
05. Ain’t It Funny (How It All 
Works Out)
06. Mongoloid
07. Love Potion No. 9
08. Something For Everyone

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Austin,TX, SF, CA, Portland, OR 

Key Markets: 		  NY, IL, TX, CA, OR

For Fans of:	 	 CRASS , SUBHUMANS , DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

For the first time on vinyl since it originally came out in 1989. Beer City Skateboards and Records is 
proud to bring you the political hardcore punk legends M.D.C.’s fifth full length; M.D.C.- Metal Devil 

Cokes! This contains the original full length restored and remastered for a louder, better sound then 
ever before. To top it all off only 1000 of these will be pressed on translucent gold vinyl for RSD 2016.  

MARKETING POINTS: 

•	 Limited edition of 1000 copies on clear vinyl
•	 Restored and remastered by Dave Eck of Lucky Lacquers
•	 First time released on vinyl in nearly 30 years
•	 ICE-T coined M.D.C. as “the original cop killers”
•	 KURT COBAIN placed M.D.C. 7th on his list of top 50 bands

Also Available from ILD:  

M.D.C. 
Millions of Dead Cops - Millennium Edition, LP/CD
BCR175-1/2

M.D.C. 
Millions of Dead Children, 7”
BCR177-7

M.D.C. 
Multi Death Corporations, 7”
BCR176-7

M.D.C. 
Live at CBGB’s 1983, LP
BCR190-1

M.D.C./The Stains 
John Wayne Was a Nazi, 7”
BCR191-7

STREET DATE: April 16, 2016 RSD

M.D.C.
Metal Devil Cokes, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 M.D.C.  
	 TITLE:	 Hey Cop!!! If I Had a Face Like Yours
	 LABEL:	 Beer City Skateboards and Records
	 CAT#:	 BCR182-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Hardcore/Punk, Early 80’s Hardcore
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 650557018210    
	 EXPORT:	 No Restrictions

TRACK LIST:

Side 1
01. Millions Of Dead Cops
02. Mark Of The Farmer
03. U.S. War #54
04. Gig And Die In L.A.
05. Beat Somebody Up
06. Nowhere To Go
07. I Do Not Wish
08. If I Had A Face

Side 2
01. It’s Later Than You Think
02. Lambada Me
03. The Jew That Got Away
04. Moneypile
05. Cockrocker
06. Crime Of Rape
07. Black Christmas

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Austin,TX, SF, CA, Portland, OR 

Key Markets: 		  NY, IL, TX, CA, OR

For Fans of:	 	 CRASS , SUBHUMANS , DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

For the first time on vinyl since it originally came out in 1991. Beer City Skateboards and Records is 
proud to bring you the political hardcore punk legends M.D.C.’s sixth full length; M.D.C.- Hey Cop!!! If 

I Had a Face Like Yours! Featuring MATT FREEMAN from OPERATION IVY and RANCID on bass. This 
contains the original full length restored and remastered for a louder, better sound then ever before. To 
top it all off only 1000 of these will be pressed on translucent green vinyl for RSD 2016.  

MARKETING POINTS: 

•	 Limited edition of 1000 copies on clear vinyl
•	 Restored and remastered by Dave Eck of Lucky Lacquers
•	 First time released on vinyl in nearly 30 years
•	 ICE-T coined M.D.C. as “the original cop killers”
•	 KURT COBAIN placed M.D.C. 7th on his list of top 50 bands

Also Available from ILD:  

M.D.C. 
Millions of Dead Cops - Millennium Edition, LP/CD
BCR175-1/2

M.D.C. 
Millions of Dead Children, 7”
BCR177-7

M.D.C. 
Multi Death Corporations, 7”
BCR176-7

M.D.C. 
Live at CBGB’s 1983, LP
BCR190-1

M.D.C./The Stains 
John Wayne Was a Nazi, 7”
BCR191-7

STREET DATE: April 16, 2016 RSD

M.D.C.
Hey Cop!!! If I Had a Face Like Yours, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 M.D.C.  
	 TITLE:	 Shades of Brown
	 LABEL:	 Beer City Skateboards and Records
	 CAT#:	 BCR183-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Hardcore/Punk, Early 80’s Hardcore
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 650557018319    
	 EXPORT:	 No Restrictions

TRACK LIST:

Side 1
01. Shades Of Brown 
02. Winter Of ‘92 
03. Someone’s Behind You 
Again 
04. This Land
05. Thanks For Giving Me 
What I Didn’t Want 
06. Greenwash 
07. Slow, Stupid & Hungry 
08. Hail Satan 

Side 2
01. Borrowed Time 
02. Squat Dogs 
03. Welfare Line 
04. Spare Change 
05. Real Food, Real People, 
Real Bullets 
06. Long Time Gone 
07. Last Train To Castro

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Austin,TX, SF, CA, Portland, OR 

Key Markets: 		  NY, IL, TX, CA, OR

For Fans of:	 	 CRASS , SUBHUMANS , DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

For the first time on vinyl since it originally came out in 1993 ( even then it was only on vinyl in 
Germany). Beer City Skateboards and Records is proud to bring you the political hardcore punk legends 
M.D.C.’s seventh full length; M.D.C.- Shades of Brown! This contains the original full length restored 
and remastered for a louder, better sound then ever before. To top it all off only 1000 of these will be 
pressed on translucent blue vinyl for RSD 2016.  

MARKETING POINTS: 

•	 Limited edition of 1000 copies on clear vinyl
•	 Restored and remastered by Dave Eck of Lucky Lacquers
•	 First time released on vinyl in nearly 30 years
•	 ICE-T coined M.D.C. as “the original cop killers”
•	 KURT COBAIN placed M.D.C. 7th on his list of top 50 bands

Also Available from ILD:  

M.D.C. 
Millions of Dead Cops - Millennium Edition, LP/CD
BCR175-1/2

M.D.C. 
Millions of Dead Children, 7”
BCR177-7

M.D.C. 
Multi Death Corporations, 7”
BCR176-7

M.D.C. 
Live at CBGB’s 1983, LP
BCR190-1

M.D.C./The Stains 
John Wayne Was a Nazi, 7”
BCR191-7

STREET DATE: April 16, 2016 RSD

M.D.C.
Shades of Brown, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 THE FACTION 
	 TITLE:	 Yesterday Is Gone
	 LABEL:	 Beer City Skateboards and Records
	 CAT#:	 BCR192-1
	 FORMAT:	 12”
	 GENRE:	 Skate Rock, Hardcore, Punk,
		  Early 80’s Hardcore
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 650557619217    
	 EXPORT:	 No Restrictions

TRACK LIST:

SIDE 1
01. Room 101
02. Eternal Plan
03. Black Balled

Side 2
01. Yesterday Is Gone
02. Bullets Are Faster Than Words
03. A.U.K
04. Boredom Awaits

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 San Jose, Ca

Key Markets: 		  Chicago,IL , NY, NY , Austin,TX , California

For Fans of:	 	 JFA , LOS OLVIDADOS , BIG BOYS , BLACK FLAG

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS is proud to reissue THE FACTION - Yesterday Is Gone 12”. This is the first 
FACTION record ever released. Originally coming out in 1983 and as a 7” limited to 1000 copies. It has been out 
of print now for around 32 years. This is now being reissued as a 12” restored and remastered for a louder, better 
sound then ever before! This also contains two extra songs that were not on the original (both being on the 
Thrasher Skate Rock Volume 1 comp!). All these songs are were recorded in the same session thus finally making 
this record complete! The cover of this record was done by former pro skater G.S.D. and also contains a sick inner 
sleeve complete with lyrics and some sick skate photos from back when this record originally came out! To top it 
all off only 1500 of these will be pressed and on white vinyl for RSD 2016. 
Featuring legendary pro skater (and founding member) Steve Caballero! Hear THE FACTION blaze through 7 
classic songs that helped to define what would become known as Skate Rock. Just give this a listen and you can 
hear why THE FACTION is legendary and a pioneer of the Skate Rock genre. 
This is the band that was on the Skate Rock cassettes. This is the band that’s song “Skate and Destroy” was in the 
opening of the first Bones Brigade skateboard video. This is the band name and logo 100,000’s of skaters world 
wide would write and paint on their decks, grip tape, school folders and skate spots! Even today their music is 
featured in many skateboard documentaries and was even used in a commercial that aired during Superbowl 49. 
THE FACTION are quit alive and well and still playing out to this day!
So head down to your local record store on ‘Record Store Day’ and pick this up! Then call your friends, grab your 

skateboard, head on over to your favorite ditch, park, pool or skatespot and blast this and have a sick session!

MARKETING POINTS: 

•	 This record hasn’t been out since its original release in 1983
•	 The cover was done by former pro skater G.S.D.
•	 Contains the classics “A.U.K “ and “Boredom Awaits”
•	 Pressing limited to 1500 copies on white vinyl
•	 Initial remastering by Adam ‘Bomb’ Segal with additional remastering and restoration
	 by Dave Eck at Lucky Lacquers
•	 THE FACTION helped pioneer the genera that would become known as skate rock
•	 Legendary pro skater Steve Caballero is a founding and current member of THE FACTION
•	 THE FACTION are the most popular and well know skate rock band worldwide
•	 This band has a crossover audience of not only punks , but also skateboarders all over the world
•	 Band will be playing various shows across the USA to promote this release

STREET DATE: April 16, 2016 RSD

THE FACTION
Yesterday Is Gone, 12˝

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 THE FACTION 
	 TITLE:	 No Hidden Messages
	 LABEL:	 Beer City Skateboards and Records
	 CAT#:	 BCR193-1
	 FORMAT:	 12”
	 GENRE:	 Skate Rock, Hardcore, Punk,
		  Early 80’s Hardcore
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 650557019316    
	 EXPORT:	 No Restrictions

TRACK LIST:

SIDE 1
01. Being Watched 
02. Lost In Space
03. Skate & Destroy
04. Change Of Pace
05. Running Amok

Side 2
01. Why Save The Whales
02. Fast Food Diet
03. Not Mine
04. Since I Was A Kid
05. Beyond The Mirror

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 San Jose, Ca

Key Markets: 		  Chicago,IL , NY, NY , Austin,TX , California

For Fans of:	 	 JFA , LOS OLVIDADOS , BIG BOYS , BLACK FLAG

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS is proud to reissue THE FACTION - No Hidden Messages. Originally coming 
out in 1983 and limited to 3000 copies. This has been restored and remastered for a louder, better sound then 
ever before! The cover of this record was done by former Thrasher photo guru Mofo! Also included is a sick inner 

sleeve complete with lyrics and an original illustration of THE FACTION by pro skater Lance Mountain! To top 
it all off only 1500 of these will be pressed and on translucent green vinyl for RSD 2016.

Featuring legendary pro skater (and founding member) Steve Caballero! Hear THE FACTION blaze through 10 
classic songs that helped to define what would become known as Skate Rock. Just give this a listen and you can 
hear why THE FACTION is legendary and a pioneer of the Skate Rock genre. 

This is the band that was on the Skate Rock cassettes. This is the band that’s song “Skate and Destroy” was in the 
opening of the first Bones Brigade skateboard video. This is the band name and logo 100,000’s of skaters world 
wide would write and paint on their decks, grip tape, school folders and skate spots! Even today their music is 
featured in many skateboard documentaries and was even used in a commercial that aired during Superbowl 49. 
THE FACTION are quit alive and well and still playing out to this day!

So head down to your local record store on ‘Record Store Day’ and pick this up! Then call your friends, grab your 
skateboard, head on over to your favorite ditch, park, pool or skatespot and blast this and have a sick session!

MARKETING POINTS: 

•	 This record hasn’t been out since its original release in 1983
•	 The cover was done by former pro skater Thrasher photo guru Mofo
•	 inner sleeve conatins an original illustration by pro skater Lance Mountain
•	 Pressing limited to 1500 copies on translucent green vinyl
•	 Initial remastering by Adam ‘Bomb’ Segal with additional remastering and restoration
	 by Dave Eck at Lucky Lacquers
•	 THE FACTION helped pioneer the genera that would become known as skate rock
•	 Legendary pro skater Steve Caballero is a founding and current member of THE FACTION
•	 THE FACTION are the most popular and well know skate rock band worldwide
•	 This band has a crossover audience of not only punks , but also skateboarders all over the world
•	 Band will be playing various shows across the USA to promote this release

STREET DATE: April 16, 2016 RSD

THE FACTION
No Hidden Messages, 12˝

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 THE FACTION 
	 TITLE:	 Corpse In Disguise
	 LABEL:	 Beer City Skateboards and Records
	 CAT#:	 BCR194-1
	 FORMAT:	 12”
	 GENRE:	 Skate Rock, Hardcore, Punk,
		  Early 80’s Hardcore
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $14.98
	 UPC:	 650557619415    
	 EXPORT:	 No Restrictions

TRACK LIST:

SIDE 1
01. Corpse In Disguise
02. Friends & Enemies
03. 100 Years War

Side 2
01. The Brain
02. Pegged For Life
03. The Demons

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 San Jose, Ca

Key Markets: 		  Chicago,IL , NY, NY , Austin,TX , California

For Fans of:	 	 JFA , LOS OLVIDADOS , BIG BOYS , BLACK FLAG

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS is proud to reissue THE FACTION - Corpse In Disguise 12”. This is the third 
FACTION record ever released. Originally coming out in 1984 and as a 7” limited to 1500 copies. This is now being 
reissued as a 12” restored and remastered for a louder, better sound then ever before! This also contains three 
extra songs that were not on the original   (“Pegged For Life” and “The Demons” originally were on the From The 
Valley Within 7” comp and “The Brain” was recorded but not included). All these songs were recorded in the same 
session thus finally making this record complete! This record also contains a sick inner sleeve complete with 
lyrics! To top it all off only 1500 of these will be pressed and on translucent blue vinyl for RSD 2016. 

Featuring legendary pro skater (and founding member) Steve Caballero! Hear THE FACTION blaze through 6 
classic songs that helped to define what would become known as Skate Rock. Just give this a listen and you can 
hear why THE FACTION is legendary and a pioneer of the Skate Rock genre. 

This is the band that was on the Skate Rock cassettes. This is the band that’s song “Skate and Destroy” was in the 
opening of the first Bones Brigade skateboard video. This is the band name and logo 100,000’s of skaters world 
wide would write and paint on their decks, grip tape, school folders and skate spots! Even today their music is 
featured in many skateboard documentaries and was even used in a commercial that aired during Superbowl 49. 
THE FACTION are quit alive and well and still playing out to this day!

So head down to your local record store on ‘Record Store Day’ and pick this up! Then call your friends, grab your 
skateboard, head on over to your favorite ditch, park, pool or skatespot and blast this and have a sick session!

MARKETING POINTS: 

•	 This record hasn’t been out since its original release in 1984
•	 Pressing limited to 1500 copies on translucent blue vinyl
•	 Initial remastering by Adam ‘Bomb’ Segal with additional remastering and restoration
	 by Dave Eck at Lucky Lacquers
•	 THE FACTION helped pioneer the genera that would become known as skate rock
•	 Legendary pro skater Steve Caballero is a founding and current member of THE FACTION
•	 THE FACTION are the most popular and well know skate rock band worldwide
•	 This band has a crossover audience of not only punks , but also skateboarders all over the world
•	 Band will be playing various shows across the USA to promote this release

STREET DATE: April 16, 2016 RSD

THE FACTION
Corpse In Disguise, 12˝

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 THE FACTION 
	 TITLE:	 Dark Room
	 LABEL:	 Beer City Skateboards and Records
	 CAT#:	 BCR195-1
	 FORMAT:	 12”
	 GENRE:	 Skate Rock, Hardcore, Punk,
		  Early 80’s Hardcore
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $14.98
	 UPC:	 650557019514    
	 EXPORT:	 No Restrictions

TRACK LIST:

SIDE 1
01. Dark Room
02. Let’s Go Get Cokes
03. Terror In The Streets

Side 2
04. Deathless
05. Tongue Like A Battering Ram
06. You Are Here

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 San Jose, Ca

Key Markets: 		  Chicago,IL , NY, NY , Austin,TX , California

For Fans of:	 	 JFA , LOS OLVIDADOS , BIG BOYS , BLACK FLAG

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS is proud to reissue THE FACTION - Dark Room 12”. This is the fourth 
FACTION record ever released. Originally coming out in 1985 and limited to 5000 copies. This reissue has been 
restored and remastered for a louder, better sound then ever before! The cover of this record was done by former 
pro skater and artist Ken Sigafoos. The Back cover illustration was done by pro skater/artist Lance Mountain. A 
sick inner sleeve comes complete with lyrics is also included! To top it all off only 1500 of these will be pressed 
and on translucent red vinyl for RSD 2016. 

Featuring legendary pro skater (and founding member) Steve Caballero! Hear THE FACTION blaze through 6 
classic songs that helped to define what would become known as Skate Rock. Just give this a listen and you can 
hear why THE FACTION is legendary and a pioneer of the Skate Rock genre. 

This is the band that was on the Skate Rock cassettes. This is the band that’s song “Skate and Destroy” was in the 
opening of the first Bones Brigade skateboard video. This is the band name and logo 100,000’s of skaters world 
wide would write and paint on their decks, grip tape, school folders and skate spots! Even today their music is 
featured in many skateboard documentaries and was even used in a commercial that aired during Superbowl 49. 
THE FACTION are quit alive and well and still playing out to this day!

So head down to your local record store on ‘Record Store Day’ and pick this up! Then call your friends, grab your 
skateboard, head on over to your favorite ditch, park, pool or skatespot and blast this and have a sick session!

MARKETING POINTS: 

•	 This record hasn’t been out since its original release in 1985
•	 Pressing limited to 1500 copies on translucent red vinyl
•	 Front cover former pro skater and artist Ken Sigafoos
•	 Back cover illustration was done by pro skater/artist Lance Mountain
•	 Initial remastering by Adam ‘Bomb’ Segal with additional remastering and restoration
	 by Dave Eck at Lucky Lacquers
•	 THE FACTION helped pioneer the genera that would become known as skate rock
•	 Legendary pro skater Steve Caballero is a founding and current member of THE FACTION
•	 THE FACTION are the most popular and well know skate rock band worldwide
•	 This band has a crossover audience of not only punks , but also skateboarders all over the world
•	 Band will be playing various shows across the USA to promote this release

STREET DATE: April 16, 2016 RSD

THE FACTION
Dark Room, 12˝

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 THE FACTION 
	 TITLE:	 Epitaph
	 LABEL:	 Beer City Skateboards and Records
	 CAT#:	 BCR196-1
	 FORMAT:	 12”
	 GENRE:	 Skate Rock, Hardcore, Punk,
		  Early 80’s Hardcore
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $14.98
	 UPC:	 650557019613    
	 EXPORT:	 No Restrictions

TRACK LIST:

SIDE 1
01. I Decide For Me
02. Your Generation
03. Kids

Side 2
01. Tenebrae
02. California Dreamin’

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 San Jose, Ca

Key Markets: 		  Chicago,IL , NY, NY , Austin,TX , California

For Fans of:	 	 JFA , LOS OLVIDADOS , BIG BOYS , BLACK FLAG

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS is proud to reissue THE FACTION - Epitaph 12”. This is the fifth FACTION 
record ever released. Originally coming out in 1986. This reissue has been restored and remastered for a louder, 
better sound then ever before! This features a brand new front and back cover as a sick inner sleeve complete 
with lyrics! To top it all off only 1500 of these will be pressed and on clear vinyl for RSD 2016. 

Featuring legendary pro skater (and founding member) Steve Caballero! Hear THE FACTION blaze through 5 
classic songs that helped to define what would become known as Skate Rock. Just give this a listen and you can 
hear why THE FACTION is legendary and a pioneer of the Skate Rock genre. 

This is the band that was on the Skate Rock cassettes. This is the band that’s song “Skate and Destroy” was in the 
opening of the first Bones Brigade skateboard video. This is the band name and logo 100,000’s of skaters world 
wide would write and paint on their decks, grip tape, school folders and skate spots! Even today their music is 
featured in many skateboard documentaries and was even used in a commercial that aired during Superbowl 49. 
THE FACTION are quit alive and well and still playing out to this day!

So head down to your local record store on ‘Record Store Day’ and pick this up! Then call your friends, grab your 
skateboard, head on over to your favorite ditch, park, pool or skatespot and blast this and have a sick session!

MARKETING POINTS: 

•	 This record hasn’t been out since its original release in 1985
•	 Pressing limited to 1500 copies on translucent red vinyl
•	 Front cover former pro skater and artist Ken Sigafoos
•	 Back cover illustration was done by pro skater/artist Lance Mountain
•	 Initial remastering by Adam ‘Bomb’ Segal with additional remastering and restoration
	 by Dave Eck at Lucky Lacquers
•	 THE FACTION helped pioneer the genera that would become known as skate rock
•	 Legendary pro skater Steve Caballero is a founding and current member of THE FACTION
•	 THE FACTION are the most popular and well know skate rock band worldwide
•	 This band has a crossover audience of not only punks , but also skateboarders all over the world
•	 Band will be playing various shows across the USA to promote this release

STREET DATE: April 16, 2016 RSD

THE FACTION
Epitaph, 12˝

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 CANCEROUS GROWTH 
	 TITLE:	 Hmmlmmlum...
	 LABEL:	 Beer City Skateboards and Records
	 CAT#:	 BCR204-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Hardcore, Punk, Early 80’s Hardcore
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 650557020411    
	 EXPORT:	 No Restrictions

TRACK LIST:

Side 1
01. Some Things Here
02. Greed
03. One Side
04. What Can you Do
05. Mongoloid
06. Late For the Grave
07. Diabolical FX

Side 2
01. Youth of When
02. Prey on the Weak
03. 24 Thousand Dollars
04. Black Doomy Theme
05. Satan’s Stupid
06. Delusionary Tactics
07. Girlfriends Intro
08. Von Scenemaster

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Boston , MASS

Key Markets: 		  Boston, NY, Chicago, IL , Austin,TX, Los Angeles, CA

For Fans of:	 	 AGNOSTIC FRONT, SSD, D.R.I. , BLACK FLAG

There are many ‘hardcore’ bands in the early to mid 80’s that were well known because of their politics ; stage 
show or personalities offstage. Then there were bands that just were out there to play hard, fast intense 
‘hardcore’ and knock you off your feet by the sheer power of their music and have a blast at it. This would be 
Massachusetts’ CANCEROUS GROWTH.

Starting out by playing hast ‘hardcore’ and gradually getting even faster and more thrash as time went on. They 
put out their first LP Late for the Grave on ‘Ax/ction Records’ (A label run by the drummer ‘Charlie Infection’ ; 
who also played in PSYCHO and then followed it up with a second one entitled ‘hmmlmmlum…’ as well as two 
7”s, Today’s Society and Live at Last. As well as appearing on We Got Power Part 2 & 3 and Welcome to AX/CTION 
Island compilations. CANCEROUS GROWTH even attracted the attention of the then newly-formed Nuclear Blast 
Records who did German versions of CANCEROUS GROWTH’s first two LP’s complete with bonus tracks!

Now Beer City Skateboards and Records is proud to bring you A limited edition RSD 2015 completely restored 
and remastered reissue (limited to 1000 copies on clear vinyl) of CANCEROUS GROWTH second and final full 
length Hmmlmmlum.... After being out of print for nearly 30 years we are bringing back this classic yet humble 
early- mid 80’s hardcore/Thrash Metal band second album. Not only has the audio been completely restored and 
remastered, but this release also contains a brand new inner sleeve complete with lyrics and flyers! 

So head on down to your local record store and get CANCEROUS GROWTH - Hmmlmmlum....LP. It’s the only kind 

of cancer that you want to have!

MARKETING POINTS: 
•	 Restored and remastered by Dave Eck of Lucky Lacquers to sound louder, harder
	 and more ass kicking than before
•	 Limited to 1000 copies on clear vinyl for RSD 2016
•	 On vinyl for the first time in almost 30 years

Also Available from ILD:

Cancerous Growth
Cancer Causing Agents a Cancerous Growth Discography, CD/DVD
152-9

Cancerous Growth
Late For the Grave, LP
BCR188-1

STREET DATE: April 16, 2016 RSD

CANCEROUS GROWTH
Hmmlmmlum..., LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 THE CRUSTIES 
	 TITLE:	 Crustunes
	 LABEL:	 Beer City Skateboards and Records
	 CAT#:	 BCR207-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Hardcore, Punk, Thrash,
		  Early 80’s Hardcore
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 650557020718    
	 EXPORT:	 No Restrictions

TRACK LIST:

Side 1
01. Wasefull Goodbye
02. Raped Eyes
03. Don’t You Think
04. Horton Hears a Who
05. Your Own Words
06. Chainsaw Horror
07. Blood From a Skull Cap
08. Knock 2X

Side 2
01. Ratz
02. Dairyland Youth
03. Little Fish Big Pond
04. K9 Cadaver/Final Regret
05. Bluelight Special
06. This Planet is for Rent
07. Sloppy Seconds
08. Whiney Baby Buttwipe

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Milwaukee, Wi

Key Markets: 		  Milwaukee, WI and he worldwide community that enjoys & collects early 80’s hardcore.

For Fans of:	 	 DIE KREUZEN , BLACK FLAG, CIRCLE JERKS

THE CRUSTIES are a legendary, extremely tight, early/mid 80’s, Milwaukee WI based band known for playing fast 
aggressive hardcore and putting their own take on how it should be played. 

Their music pushes hardcore past the limits, and expands upon what most bands bands were doing at that 
time. They integrated interesting guitar parts along with super-swift tempo changes and stops. They threw in an 
occasional trumpet riff, along with overt and aggressive jazz influences. It all combined to make up one of the 
fastest playing, and musically unique bands, ever.

Every time they played, it was obvious these guys were having a blast, but they took their songs (and their 
musicianship) very seriously.  Practicing several times a week was not uncommon for these guys.  Neither was 
their singer’s propensity for blowing giant balls of fire out of his mouth at shows!

From 1984 until 1987 THE CRUSTIES played any number of shows in their hometown of Milwaukee, as well as 
many neighboring states. They even got a few tours under their belts, traveling the Midwest and Southern United 
States.  They opened for legendary bands like THE CIRCLE JERKS, MEAT PUPPETS, HUSKER DU, SAMHAIN, 
MDC, SUICIDAL TENDENCIES, along with MOTORHEAD and THE BODEANS. After THE CRUSTIES opened up for 
THE DEAD KENNEDY’S, Jello Biafra remarked how THE CRUSTIES were a breath of fresh air, when compared to 
what they had seen on the road that year. In 1987, with their singer moving to Austin TX, THE CRUSTIES went on 
hiatus. They managed to get together at least once a year, to play shows when their singer would come back to 
visit. So they never really broke up.

And now, Beer City Skateboards and Records is proud to bring you THE CRUSTIES on their first and only full 
length album: THE CRUSTIES - Crustunes. This is a limited edition, completely restored and re-mastered RSD 
2016 reissue. After being out of print for nearly 30 years this musical gem will finally be reissued (for the first 
time on vinyl,) to the delight of many fans world-wide! This release contains 16 tracks of fast, aggressive, unique 
music that will leave you begging for more, and wishing you could witness the live carnage of THE CRUSTIES! Not 
only has the audio been completely restored and re-mastered, but this release also contains a brand new inner 
sleeve, complete with lyrics and flyers! To top it all off this is a limited edition, just 1000 copies on translucent 
red vinyl.

So don’t miss out on this piece of unique hardcore/punk history. Get down to your local record store on ‘Record 
Store’ day and pick up this legendary reissue!

MARKETING POINTS: 
•	 Restored and remastered by Dave Eck of Lucky Lacquers to sound louder, harder
	 and more ass kicking than before
•	 Limited to 1000 copies on translucent red vinyl for RSD 2016
•	 On vinyl for the first time ever
•	 A unique and very hard to find full length

STREET DATE: April 16, 2016 RSD

THE CRUSTIES
Crustunes, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 ATTITUDE ADJUSTMENT 
	 TITLE:	 Terrorize
	 LABEL:	 Beer City Skateboards and Records
	 CAT#:	 BCR217-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Hardcore, Punk, Thrash,
		  Early 80’s Hardcore
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $15.98
	 UPC:	 650557021715    
	 EXPORT:	 No Restrictions

TRACK LIST:

SIDE 1
01. End This Endless Life
02. Dead Serious
03. Wolf In Sheep’s Clothing
04. To Defeat You
05. Strayed

SIDE 2
01. Terrorize
02. Dead To Me
03. In the Center
04. Fight With You Mind
05. Exempt
06. Stained Is Your Name

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Oakland, Ca

Key Markets: 		  lovers of Hardcore/Punk/Thrash/Crossover worldwide

For Fans of:	 	 D.R.I. , POSSESSED , DR.KNOW, DISCHARGE, C.O.C.

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS presents a special RSD 2016 edition of Terrorize the brand new full length 
by the legendary ATTITUDE ADJUSTMENT. Terrorize contains 11 songs of pure Hardcore/Punk/Thrash/Crossover 
madness that will have you moshing all over the room with your friends and begging for more. Its choke full of 
everything you have come to expect from this legendary band! In short it will ‘Terrorize’ you!

This is the same band from back in the day. The one that had a flexi when you subscribed to Thrasher. The one 
who did a LP on Pushead’s Pusmort label. The band thats played with FORBIDDEN, VIO-LENCE, SACRILEGE, 
POSSESSED, HIRAX, DEATH ANGEL, R.K.L., DR.KNOW, SUICIDAL TENDENCIES,  C.O.C. , D.R.I. , DISCHARGE, 
UK SUBS, NEUROSIS, THE EXPLOITED,OPERATION IVY and many more!

Not only is this a brand new album, but it is also limited to 1000 copies on clear vinyl for RSD 2016!

Make sure you head down to your local record store on RSD and get in line cause otherwise you might just miss 
out on Terrorize!

MARKETING POINTS: 

•	 The brand new full length from this legendary band
•	 Limited to 1000 copies on clear vinyl for RSD 2016
•	 ATTITUDE ADJUSTMENT is a legendary band from back in the day

STREET DATE: April 16, 2016 RSD

ATTITUDE ADJUSTMENT
Terrorize, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 ROECKER | MELODY  
	 TITLE:	 One Foot On The Mattress,
		  The Other On The Floor
	 LABEL:	 Frontier Records
	 CAT#:	 31086-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Pop Punk, Punk, Singer-Songwriter
	 BOX LOT:	 50
	 SRLP:	 $18.98
	 UPC:	 018663108612    
	 EXPORT:	 No Restrictions

TRACK LIST:

1. What The Hell Happened?
2. Isn’t It Fun
3. Broken Cocktail Dress
4. I Want to Build a Graveyard
5. No Vacancy for Imperfection
6. My Little Headache
7. Pretty Crazy
8. Do It!
9. The Beginning’s End
10. It’s Lushotology

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Los Angeles

Key Markets: 		  Los Angeles

For Fans of:	 	 BRIGHT EYES, GREEN DAY, RANCID, JOHN LENNON

ROECKER | MELODY is the product of filmmaker JOHN ROECKER and musician DYLAN MELODY, who started 
writing music together in 2010. Inspired by music, film and everything in between, the band can be roughly 
described as an alternative mash of distortion, power chords, hooky melodies, crooning vocals and unrivaled 
lyrical content. It’s hard to categorize ROECKER | MELODY music because it’s so— like the artists— bipolar. Some 
songs are riddled with pop melodies and power chords, others have slide guitar and finger picking, some are just 
waves of distortion and feedback. One thing is consistent with all the songs: they are a complete 50 - 50 split 
of lyrics and melodies. The writing process is comprised of three key elements : 1. Alcohol 2. Guitar 3. Research. 
ROECKER | MELODY was founded with the idea of drawing inspiration from “the greats” and not some sell-out, 
carbon copy bands.  The goal has always been to write relatable truths behind every lyric and pour passion into 
every word sung. JOHN ROECKER is influenced by artists like BOWIE, JUDY GARLAND, BRIAN ENO and BOB 
DYLAN, that push the boundaries of music and aim to broaden the awareness of this declining society. DYLAN 
MELODY is influenced by artists such as SINATRA, JOHN LENNON, MUSE AND JAMES BROWN whose technical 
compositions are unrivaled and passionate crooning and belting send shivers through your spine. ROECKER | 
MELODY releases its first full length album One Foot On The Mattress, The Other On The Floor for Record Store 
Day 2016 . Based in Los Angeles, the band is constantly at work in its home studio pumping out fresh ideas, 

developing new concepts and out playing lots of live shows! 

MARKETING POINTS: 

•	 Each LP cover hand silkscreened—no two alike!
•	 Lyric & photo booklet
•	 There is a vimeo video for every single song!
•	 Free Digital Download
•	 Black 180 gram vinyl

STREET DATE: April 16, 2016 RSD

ROECKER | MELODY 
One Foot On The Mattress, The Other On The Floor, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



ARTIST FORMAT UPC SRLP/BOXLOT ORDER QTYLABEL

NEW RELEASE ORDER FORM
STREET DATE: APRIL 16, 20165
Get in touch with your ILD sales rep to place an order
Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948 fax 414-672-9936    www.ildistro.com

ACCOUNT CONTACT: ____________________________________________________________

ADDRESS: ________________________________________________________________________________

CITY: _____________________________  STATE: ____________  ZIP: ________________________

PHONE: ___________________________________  FAX: _____________________________________

M.D.C.
This Bloods For You/ Millions of Damn Christians

Beer City Skateboards and Records
BCR179-1

$19.98
30650557017916LP

M.D.C.
Elvis In The Rheinland (Live In Berlin)

Beer City Skateboards and Records
BCR180-1

$19.98
30650557018012LP

M.D.C.
Metal Devil Cokes

Beer City Skateboards and Records
BCR181-1

$19.98
30650557018111LP

M.D.C.
Hey Cop!!! If I Had a Face Like Yours

Beer City Skateboards and Records
BCR182-1

$19.98
30650557018210LP

M.D.C.
Shades of Brown

Beer City Skateboards and Records
BCR183-1

$19.98
30650557018319LP

THE FACTION
Yesterday Is Gone

Beer City Skateboards and Records
BCR192-1

$19.98
3065055761921712˝

THE FACTION
No Hidden Messages

Beer City Skateboards and Records
BCR193-1

$19.98
3065055701931612˝

THE FACTION
Corpse In Disguise

Beer City Skateboards and Records
BCR194-1

$14.98
3065055761941512˝

THE FACTION
Dark Room

Beer City Skateboards and Records
BCR195-1

$14.98
3065055701951412˝

THE FACTION
Epitaph

Beer City Skateboards and Records
BCR196-1

$14.98
3065055701961312˝

CANCEROUS GROWTH
Hmmlmmlum...

Beer City Skateboards and Records
BCR204-1

$19.98
30650557020411LP

THE CRUSTIES
Crustunes

Beer City Skateboards and Records
BCR207-1

$19.98
30650557020718LP

ATTITUDE ADJUSTMENT
Terrorize

Beer City Skateboards and Records
BCR217-1

$15.98
30650557021715LP

ROECKER | MELODY
One Foot On The Mattress, The Other On The Floor

Frontier Records
31086-1

$18.98
50018663108612LP


